



గొప్పగా పనిచేయాలి

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో నలుగురు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ముగ్గురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు గెలిచారు. అయినా బీఆర్ఎస్ కేటావడం అధికంగా వచ్చాయి. పేసెట్, వాటాస్, ఎస్సీ (టీకర్), యూట్యూబ్, ఇన్స్టాగ్రాం ఇప్పుడు సమాజంపై తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపుతున్నాయి. ఈ ఐదు అస్త్రాలను వాడుకునే సరేంద్ర మోడి ప్రధాని అయ్యారు. ఇప్పుడున్న మాధ్యమాల్లో సోషల్ మీడియా అత్యంత శక్తి వంతమైనది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేయడం తక్కువ, సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేయడం ఎక్కువ. నేను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు కేవలం అభివృద్ధికి సంబంధించిన విషయాలనే ప్రస్తావించేది. కేసీఆర్ కు అభివృద్ధి తప్పితే రాజకీయం చేయడం రాదు. గతంలో నాకు ఈ సోషల్ మీడియాను వాడుకునే పద్ధతి తెలిసేది కాదు. ఇప్పుడు అన్నింటినీ విరివిగా వాడుతున్నా. బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా వారియర్ల ఎంతో గొప్పగా పనిచేయాలి. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలి.

- బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్, మాజీ ఎంపీ

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, గురువారం 25 జనవరి 2024 JAGTIAL

దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలి

రాబోయే రోజుల్లో కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని బీఆర్ఎస్ కేవలం ఓటర్లను ఓడించే భవిష్యత్. వారి యర్థ్ సోషల్ మీడియా వేదికగా చురుగ్గా పనిచేయాలి. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వేస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలి. గతంలో కేసీఆర్ సర్కారు చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి. - గంగుల కమలాకర్, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే

కేసీఆర్ కు కానుక ఇద్దాం

కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి దేశంలో ఎవరూ చేయలేదు. కానీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు అభివృద్ధి మాట్లాడుతుంటే జైలులు పారినట్లుగా ఉంటున్నది. కేసీఆర్ ఉద్యోగాలు ఇప్పుడం లేదని కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ప్రచారం చేశాయి. కానీ, కేసీఆర్ సర్కారు 2,02,637 ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది. దేశంలో ఏ ఒక్క రాష్ట్రంలోనూ కేసీఆర్ కంటే ఒక్క ఉద్యోగం ఎక్కువ ఇచ్చినట్లు నిరూపిస్తే నేను ముక్కు నేలకు రాస్తా. సోషల్ మీడియాలో ఏ పోస్టు పెడితే ఏమవుతుందోనేనని సోషల్ మీడియా వారియర్స్ భయపడుతున్న అవసరం లేదు. మనకు కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఉన్నారనే ధైర్యంతో పని చేద్దాం. ఈ సారి కరీంనగర్ ఎంపీగా మినోద్ కుమార్ ను గెలిపించి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇద్దాం. - పాడి తాశిక్ రెడ్డి, మాజీ జూనియర్ ఎమ్మెల్యే



బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి సోషల్ మీడియా వారియర్స్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

బండి దమ్ముంటే చర్చకు వస్తావా..?

మాట్లాడితే దేవుళ్లు, గుళ్లు అనే కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ ఈ ఐదేండ్లలో ఏం చేసాడు? కరీంనగర్ లో కనీసం పదిహేడు అమలాద రాజకీయ, కొండగట్టు అంజన్య, ఇల్లంకంటలో రామలీల అలయాలను మోదీని అడిగి ఐదు పైసలన్నా తెచ్చింది..? ఒక్క గుడి కట్టలే, ఒక్క బడి కట్టలే, దేవుడి పేరిట రాజకీయం చేయడం తప్ప నువ్వేం చేశావ్..? దమ్ముంటే చర్చకు రావాలి. నమోదం, స్థలం ఎక్కడో చెబితే అక్కడికి వచ్చి చర్చించేందుకు మా పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బి.వి.నోద్ కుమార్ నిద్దంగా ఉన్నా. నువ్వు రేడినా..?

- ఎంపీ సంజయ్ కు బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ సవారీ

చారు. ఇలాంటి ఎంపీ కావాలా..? విద్యావంతుడైన మినోద్ కుమార్ కావాలా..? కరీంనగర్ ప్రజలు నిర్ణయించుకోవాలని సూచించారు. పదేళ్లలో లోక్ సభలో బీఆర్ఎస్ 4,754 ప్రజలు సంధిస్తే, కాంగ్రెస్ 1,271, బీజేపీ 190 ప్రజలు మాత్రమే అడిగిందని అన్నారు. అందుకే పార్లమెంట్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రాతినిధ్యం ఉండాలని అంటున్నామని చెప్పారు. కరీంనగర్ లో కూడా బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్ గెలిపించాలని అన్నారు.

వాళ్లు గెలిచింది సానుభూతితోనే..

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో ఎవరెవరు ఎట్లు గెలిచారో ఒకసారి ఆలోచన చేయాలని శ్రేణులకు కేటీఆర్ సూచించారు. ధర్మపురిలో అడ్డూరి లక్ష్మణ్, మోసాంకూర్ లో డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, వెములవడలో ఆది శ్రీనివాస్ నాలుగోని సార్లు, చొప్పూరులో మేడిపల్లి సత్యం రెండుసార్లు ఓడిపోయారని, కేవలం పలు సార్లు ఓడిపోయారనే సానుభూతితోనే గెలిచారని చెప్పారు. సిరిసిల్లలో తనపై పోటీ చేసిన కేటీ మహేందర్ రెడ్డి కూడా ఇదే ప్రచారం చేసుకున్నారు, కానీ సక్సెస్ కాలేక పోయారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పని చేయలేదనే ఆరోపణలు లేవని, వాళ్లు పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు సానుభూతి కలిపివచ్చిందన్నారు. ఏడుపులు, బొబ్బలతో, కాళ్లు పట్టుకొని, కడుపు తలపెట్టి ఓట్లు అడిగిన వాళ్లంతా ఎమ్మెల్యేలు అయ్యారని, ఇప్పుడు వాళ్లు ఎలాంటి సానుభూతి ఉండవచ్చు. అయినా కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్థానంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎక్కువ ఓట్లు వచ్చాయని స్పష్టం చేశారు.

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఒక్కటే

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ రాష్ట్రంలో కలిసి పనిచేస్తున్నాయని చెప్పడానికి అనేక సందర్భాలున్నాయి. బీజేపీ ప్రతి గెలుపు వెనుక కాంగ్రెస్ ఉన్నది. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓట్లు బీజేపీకి రావడంతో అప్పుడు పోటీ చేసిన పాస్టర్ ప్రభాకర్ కు డిపాజిట్ దక్కలేదు. ఈ విషయాన్ని మరచిపోవద్దు. మాజీ జూనియర్ కేటీఆర్ ఉప ఎన్నికల్లో ఈటల రాజేందర్ ను గెలిపించేందుకు కాంగ్రెస్ నాయకులూ, ప్రజలూ ఒక యువకుడిని పెట్టింది. పైగా బీజేపీకి తమ పార్టీ బీజే అని కాంగ్రెస్ ప్రచారం చేయడం సిగ్గుచేటు. సోషల్ వారియర్స్ ప్రతి విషయాన్నీ వీడియా తీసుకు పంపిస్తే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మామిషం. - బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్

కరీంనగర్, జనవరి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ కి దమ్ముంటే చర్చకు రావాలని బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ సవారీ చేశారు. ఐదేండ్లలో పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా సంజయ్ ఏం చేశారో.. సమాధానం చెప్పే సత్తా ఉందా..? అని ప్రశ్నించారు. కరీంనగర్ లోని రాజ్ కె గౌరెస్ లో బుద్ధ వారం నిర్వహించిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి సోషల్ వారియర్స్ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. నాటి ఉద్దేశం పరిస్థితులు, తెలంగాణ ఆవిర్భావం తర్వాత సాధించిన విజయాలను సమగ్రంగా వివరించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ప్రజలను మోసం చేస్తున్న తీరుపై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో ఈ పార్టీలు కలిసి పనిచేస్తున్నాయని, కానీ తమ పార్టీని బీజేపీ బీజే అని కాంగ్రెస్ దుష్ప్రచారం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రం నుంచి నలుగురు బీజేపీ ఎంపీలు గెలిచారని, అందులో కరీంనగర్ నుంచి గెలిచిన బండి సంజయ్ అగ్రగణ్యులని ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ నాయకులు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాతనే మనకు బొట్టుపట్టుడు నేర్పించినట్లు, గుళ్లు వెళ్లడం అలవాటు చేశారన్నట్లు, దేవుళ్లు వాళ్లే పరిచయం చేశారన్నట్లు బిల్లీలు ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. మనం కూడా హిందువులమేనని, హిందూ ధర్మాన్ని బలంగా నమ్మి వాళ్లమన్నారని. ప్రపంచమే అబ్బురపడేలా యాదాద్రి కట్టి నా వాళ్లగా రాజకీయం కోసం మాత్రం దేవుళ్లు ఎన్నడూ వాడుకోలేదని అన్నారు. దేవున్ని, ధర్మాన్ని శ్రద్ధతోనే అతుకితే భక్తితో కొలిచే వారు ఏనాడూ రాజకీయం చేయరని, బండి సంజయ్ దిగజారుడు రాజకీయాల చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు.

అభివృద్ధి కోసం మినోద్ గెలిచి తిరింది

మినోద్ కుమార్ ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు ట్రైపుల్ ఐటీ కోసం ప్రతిపాదించారని, కేసీ



గాలన్, చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించి, నమస్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్, మాజీ ఎంపీ మినోద్, బొడిగ కోశర్

మాజీ ఎమ్మెల్యే శోభకు కేటీఆర్ పరామర్శ

సైదాపూర్, జనవరి 24: చొప్పూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బొడిగ శోభ భర్త గాలన్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా ఆమెను, కుటుంబసభ్యులను బీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిషన్ బుద్ధవారం పరామర్శించారు. కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండలం వేంకటేశ్వరపల్లి వెళ్లి గాలన్ చిత్రపటానికి పూలమాల పూసి నివాళులర్పించారు. మృతికి గల కారణాలను తెలుసుకుని సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. కేటీఆర్ వెంట మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్, మాజీ ఎంపీ మినోద్ కుమార్, నాద్వారి కాబ్లెర్స్ కొండూరి రవీంద్రరావు, చందీశర్మలు ఉన్నారు.

విద్యుత్ వ్యవస్థ దేశానికే ఆదర్శం

సారంగాపూర్, జనవరి 24: తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో విద్యుత్ సరఫరా దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచినది జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ప్రకటించారు. కాశీపూర్ లో భాగంగా నిర్మించిన మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ సర్కారు రాద్ధాంతం చేస్తున్నదని ఆక్షేపించారు. ఓర్వలేక చిన్నచిన్న లోపాలను పెద్దవిగా చూపుతూ బీఆర్ఎస్ పై బుద్ధవారం ధర్మపురి లైట్లను మండిపడ్డారు. పట్టణ నిర్మాణం మినహా రోడ్లవారు ఆధునికరణ పనులను పూర్తిచేశామని పేర్కొన్నారు. గత వానకాలం భారీ వర్షాలకు దెబ్బతిన్న కొలాయి, మంగళ, రేకులపల్లి, కమ్మనూర్ లిఫ్ట్ మరమ్మత్తు పనులను ₹3 కోట్లతో పూర్తిచేశామని చెప్పారు. 84 ట్రాన్స్మిషన్ల పనులను తిరిగి ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. ₹70 లక్షలతో పూర్తి చేసిన మంగళ లిఫ్ట్ ను బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించి, మాట్లాడారు. రోడ్లవారు సాగు విద్యుత్ ను 25 వేలకు పెంచామన్నారు. 150 మీటర్లు ఉన్న కట్టను 3వేల మీటర్లకు విస్తరించామన్నారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలకు ₹16 కోట్ల పరిహారం చెల్లించామని తెలిపారు. ప్రాజెక్టులో గేట్ల బిగించు, అటవీ అనుమతులు తీసుకోవడం మిగిలినదన్నారు. దీనిపై ఇప్పటికే నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు దృష్టికి తీసుకెళ్లమని గుర్తు చేశారు. కేంద్ర జలసంఘం అనుమతుల మేరకే కాశీపూర్ నిర్మించారన్నారు. మేడిగడ్డ వద్ద 86వ గేట్ కొంత మేర దెబ్బతింది ప్రాజెక్టు మొత్తం పనికిరాదని మంత్రులు చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ఇప్పటికైనా సత్యమే మరమ్మత్తు చేపట్టి రైతులకు నీరందించాల్సిన బాధ్యత ఈ ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో కేటీసీసీబీ డైరెక్టర్ ముప్పాంల రాంపాండేరావు, నాయకులు కొల్లూరు రమణ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నారపాక రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు, మండల సర్పంచుల పోరం అధ్యక్షుడు సల్ల మైపాండేరెడ్డి, సర్పంచీ శారదానందేందర్, ఎస్సార్సీపీ డీఈ చక్రవర్తి, నీతలు దుంపెల వెంకటేష్, లక్ష్మయ్య, మల్లేశ్వర్, శంకర్, సతీష్, రాజు పాల్గొన్నారు.

- రోడ్లవారును పూర్తిచేసింది కేసీఆర్ సర్కారే
- ₹3కోట్లతో నాలుగు లిఫ్ట్ల మరమ్మత్తులు పూర్తి
- ఓర్వలేక మేడిగడ్డపై రాద్ధాంతం
- జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్
- మంగళ లిఫ్ట్ పునఃప్రారంభం



మంగళ గ్రామంలో లిఫ్ట్ ను పరిశీలించి పునః ప్రారంభం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్



ధర్మపురి: ఎర్రగుంటపల్లిలో మాట్లాడుతున్న ఈశ్వర్

ధిల్లికి రైతులు ఆత్మగౌరవం తాకట్టు

మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

ధర్మపురి, జనవరి 24: రైతు భరోసా, రుణమాఫీకి అప్పులు కావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పెద్దల ముందు తెలంగాణ రైతుల ఆత్మగౌరవాన్ని తాకట్టు పెట్టారని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ఎన్నికల ముందు అరు గ్యాంగ్ రేవంత్ లు ఊడరగిట్టిన కాంగ్రెస్.. అధికారంలోకి వచ్చి 45 రోజులు దాటుకున్నా నెరవేరడంలో జాస్యమెందుకు చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరకుండా రేవంత్ సర్కారును ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండ గట్టాలని శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ధర్మపురి మండలం ఎర్రగుంటపల్లిలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు, కార్యకర్తల సమావేశానికి కొప్పుల హాజరై మాట్లాడారు. అబద్ధపు హామీలతో గడ్డెత్కిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు సాకులు చెబుతూ తీవ్రమైన యత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఆయన అసమర్థ పాలనను రైతులు గమనిస్తున్నారన్నారు. అన్నదాతకు అండగా నిలువాలన్న సర్కారు మోసానికి మీటర్లు పెట్టేందుకు సిద్ధమైందని, ఈ దిశగా మోసానికి అయో బ్యాంక్ చేయాలని అధికారులు అడేశాలిచ్చారని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపొందినా సమాజం చెప్పారు. కార్యకర్తల వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు నమోదాంతం సన్నద్ధం కావాలని సూచించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని కోల్పోయామని ప్రజల్లో చర్చ మొదలైందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏఆర్ఎస్ నాయకులపై కక్షనాధింపులకు దిగితే సహించబోమని, వారికి అండగా ఉంటూ ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతామని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు, రామో శ్రీధర్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో జిల్లాలోని పున్నూరు చైర్మన్, ఎస్సార్సీపీ ముఖ్య నాయకులు బలరాంరెడ్డి, నోముల వెంకటరెడ్డి, ఎంపీ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి బుద్ధిరెడ్డి, వైఎస్ఎస్ మేడవేని తిరుపతి, సర్పంచుల పోరం మండలాధ్యక్షుడు పున్నూరు శివారెడ్డి, ఆర్టీసీసీ జిల్లా సభ్యుడు పున్నూరు రామారావు, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ గుర్రం మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూర్ణాపూరి పూజా కార్యక్రమంలో మంత్రులు కొండా సురేఖ, శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, వివ్ అడ్లూరి లక్షణకుమార్

ధర్మపురిని టెంపుల్ సిటీగా తీర్చిదిద్దతాం

దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ

ధర్మపురి, జనవరి 24: ధర్మపురి క్షేత్ర అభివృద్ధి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టామని, టెంపుల్ సిటీగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషిచేస్తామని దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ హామీ ఇచ్చారు. బుద్ధవారం ధర్మపురి క్షేత్రంలో వేదపాఠశాల ముగింపు వేడుకలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, వివ్ అడ్లూరి లక్షణకుమార్, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డితో కలిసి ఆమె పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు ధర్మపురి సర్పంచ్ సుబ్బిధోర్ మంత్రులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా

అలయానికి వచ్చిన మంత్రులకు దేవస్థానం పక్షాన అర్చకులు, సిబ్బంది పూర్ణ కుంభ స్నానం చేశారు. పూజలు చేయించి ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ స్వామివారి చిత్రపటం, శేషవస్త్రం, ప్రసాదాలను అందజేసి మంగళం సన్నాహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సురేఖ మాట్లాడుతూ, ధర్మపురి మహిమాన్విత క్షేత్రమన్నారు. ధర్మపురిలో నెలకొన్న సమస్యలను ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణకుమార్ పలుసార్లు తన దృష్టికి తెచ్చారని, అన్నింటికీ పరిష్కారం చూపామని హామీ ఇచ్చారు. అసంతరం రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిక శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, ధర్మపురి నియోజకవర్గంపై దృష్టి సారినామని, అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలుపుతామన్నారు.